

2024年第一季度见义勇为勇士榜公布 我市推荐的两人上榜

本报讯(记者胡学敏 通讯员王洪胜)近日,中央政法委发布2024年第一季度见义勇为勇士榜,共有55位勇士光荣上榜,其中,河北省共有2人上榜,均为沧州推荐,分别是途经河间市救人的天津人孙明胜和盐山县盐山镇小李庄村破冰救人的张东博。

花开自胜雪 赏花正当时 泊头25万亩梨园迎来盛花期

本报讯(记者李智力 通讯员杨娜 张志宇)4月以来,天气转暖,泊头市25万亩梨园梨花盛开,陆续进入最佳观赏期。在泊头市三岔河梨花观光园、亚丰梨花观光园等地,满园的梨花纯白胜雪,令人陶醉。

黄骅港海关查获唐冠螺制品

本报讯(记者王汝汀 通讯员秦帅 刘昌林)近日,黄骅港海关在对入境船舶船员行李监管过程中,发现X光机检查图像异常。经开箱查验,关员发现2件层层包裹的螺壳,现场称重总计3.05公斤,其中最大一枚重达1.65公斤。



4月6日上午,任丘市半程马拉松赛在子村镇举行。比赛线路环绕千亩油菜花,吸引660余人参赛。大家在运动中享受了春日好时光。 金洁 高亚丹 李智力 摄

今年全市12家机构入选普惠托育服务扩容工程

预计增加受益托位440个

本报讯(记者韩学敏 通讯员王辉 马建华)宝宝不到入托年龄家里又没人带,老人不知道如何科学带娃,要不要送到托育机构?哪家比较靠谱,贵不贵?这是目前很多家庭面临的问题。

工程。”市卫健委相关负责人表示,按照方便可及、价格可接受、质量有保障的普惠原则,通过机构申报、县级审核、市级复核、省级综合评估,我市12家托育机构脱颖而出,入选普惠托育服务扩容工程。

鸟界“超模”北迁 飞临南大港湿地

张景兴 李佳芳 刘全胜 摄影报道



踏着春的节奏,一群“模特”嘉宾——黑翅长脚鹬来到南大港湿地。它们犹如身着黑白华服的时尚达人,以其修长曼妙的绰约身姿,构成湿地舞台上的一道亮丽的风景线。

海兴举办首届非遗文创商品展销会

本报讯(记者胡学敏 通讯员张彤彤)近日,海兴县举办首届非遗文创旅游商品展销会,向公众展示非遗文化的魅力,增进人们对于本地文化的了解和认同。

天气转暖 不少市民结伴挖野菜

医生提醒:采食须谨慎,小心伤身或中毒

本报讯(记者胡学敏)民谚说:“三春戴荠花,桃李羞繁华”。连日来,天气转暖,市郊的空地上、树林里总能看到结伴挖野菜的市民。

野菜大军中的一员,在她身旁,一个布袋已经装了一大半各种野菜。她说,这是她忙活了两个多小时的“战果”。

在大型超市和电商平台都可以买到,可是很多市民还是愿意自己动手采摘。“我们挖野菜,不光是为了吃,更是一种情怀。”

选择不同的烹调方法。同时,野菜也可晒干泡水,但不认识的不要吃,容易发生误认的也不要吃,以免中毒。



国家金融监督管理总局首提“普惠信贷” 让更多金融活水润泽“小生意”“小日子”

企业做“小生意”离不开钱,百姓过“小日子”需要钱。保量、稳价、优结构——近日,国家金融监督管理总局发布通知,明确2024年普惠信贷工作三大目标,每个人、每个小企业有望通过金融助力实现自己的“小确幸”。

“柑橘贷”“拉面贷”等创新产品争相涌现,到“秒批、秒贷”的线上小额信贷触手可及,一幅幅生动场景见证着普惠金融服务百姓民生的温度。

普惠金融,一头连着百姓生活,一头连着发展大局。中国式现代化是全体人民共同富裕的现代化,必然要求与之相适应的高质量普惠金融体系。

寻常百姓家”。普惠信贷针对的是信用等级相对较低的群体,单笔金额小,整体风险偏高。为解决金融机构的后顾之忧,让其敢贷、愿贷,通知专门在增强数字化经营能力、落实落细尽职免责制度、深化信息共享等方面

幅超过30%……在西藏那曲,聂荣县奎玉农牧民专业合作社获得了当地农发行的首笔70万元的“智慧畜牧贷”,扩大了牦牛养殖规模。

